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Анкетуванням охоплено 323
педагогічних працівники з них:

Викладач загальнопрофесійної
підготовки
Викладач професійно-теоретичної
підготовки
Майстер виробничого навчання
Викладач загальноосвітньої
підготовки



Оцініть застосування Вами у професійній
діяльності організаційного спілкування

(месенджери, Zoom, Meet)



Оцініть застосування Вами на
уроках рефлексії (Mentimeter,
LearningApps та інші)



Оцініть застосування Вами на
уроках рефлексії (Mentimeter,
LearningApps та інші)



Оцініть володіння сервісами для
створення та модифікації
навчального контенту



Оцініть володіння навичками
захисту приватної інформації



Оцініть застосування Вами в навчальній
діяльності формувального оцінювання



Оцініть застосування Вами в освітній
діяльності власного відеоконтенту



Оцініть рівень використання Вами кожного сервісу:



Оцініть рівень використання Вами кожного сервісу:



Оцініть рівень використання
Вами кожного сервісу:



Чи використовуєте Ви при підготовці
до уроків матеріали сервісів
професійної співпраці 
(На Урок, Освіта.Онлайн, Сlasstime,
Wordwall, Wakelet та інші)?

Використовую тільки готові
матеріали,розміщені на сервісах
Використовую готові та
створенівласноруч
Використовую тільки власно
створені
Не використовую

2,8%



Визначте відсоток особистого
професійного розвитку за останні 
3 роки (навчання протягом життя):

4,3%

від 0 до 20%

від 21 до 50%

більше 50%



На Ваших уроках переважають
активні чи пасивні форми навчання?

68,7%

17,3%

8,1%

5,9%

змішані форми

активні форми

пасивні форми

крапка, знак оклику, “всі”



Вкажіть відсоток використання
на уроках групової роботи в
сесійних залах:

3,7%

від 0 до 25%

від 26 до 50%

від 51 до 75%

від 76 до 100%



Чи використовуєте Ви чіткий
таймінг виконання завдань
учнями?

5,6%

Використовую постійно

Іноді використовую

Не використовую



Чи здійснюєте Ви аналіз результатів
виконанних завдань здобувачами
освіти з метою подальшого
коригування процесу викладання?

від 0-25%

від 26-50%

від 51-75%

від 76-100%

1,9%



Який відсоток Ваших завдань має
персоналізований або
диференційований характер?

від 0-25%

від 26-50%

від 51-75%

від 76-100%

5,6%



Чи дотримуєтесь Ви в педагогічній
діяльності принципів авторського
права:

3,4%

Так, дотримуюсь

Частково дотримуюсь

Не дотримуюсь



Методистам
закладів необхідно
звернути увагу на:

використання педагогічними
працівниками рефлексії на
уроках;
застосування в навчальній
діяльності формувального
оцінювання; 
створення та застосування на
уроках власного відеоконтенту;
дотримання таймінгу при
проведенні уроків




